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調査に対する評価の調査分析結果

２－４ 調査に対する評価の調査分析結果 
 
 この調査について回答者がどのように感じたか設問の量などについて調査した。 
 
２－４－１ 設問の量 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ■県全体 

「ちょうど良い」が１６．８％，「少ない」が１．０％に対し，「多い」は８２．２％であ

る。 
 ■性別 

男性の「ちょうど良い」は１９．３％で，県全体より２．５ポイント高い。 
女性の「ちょうど良い」は１４．１％で，県全体より２．７ポイント低い。 

 ■年齢別 
６５歳未満の「ちょうど良い」は１５．２％で，県全体より１．６ポイント低い。 
６５歳以上の「ちょうど良い」は１９．６％で，県全体より２．８ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の「ちょうど良い」は，県全体との差が全て５．０ポイント以内に収まっている。 

＜概要＞ 
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２－４－２ 文章説明のわかりやすさ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ■県全体 

「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは５６．０％であり，「わかりにくい」の 
４４．１％を上回った。 

 ■性別 
男性の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは６０．８％で，県全体より 
４．６ポイント高い。 
女性の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは５１．４％で，県全体より 
４．６ポイント低い。 

 ■年齢別 
６５歳未満の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは５４．７％で，県全体より 
１．３ポイント低い。 
６５歳以上の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは５８．２％で，県全体より 
２．２ポイント高い。 

 ■圏域別 
石巻圏域の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは４８．７％で，県全体より 
７．３ポイント低い。 
気仙沼・本吉圏域の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは６１．１％で，県全体

より５．１ポイント高い。 
その他の圏域の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは，県全体との差が 
５．０ポイント以内に収まっている。 
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２－４－３ 文字の量 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ■県全体 

「ちょうど良い」が３１．２％，「少ない」が０．８％に対し，「多い」は６８．０％であ

る。 
 ■性別 

男性の「ちょうど良い」は３６．０％で，県全体より４．８ポイント高い。 
女性の「ちょうど良い」は２６．８％で，県全体より４．４ポイント低い。 

 ■年齢別 
６５歳未満の「ちょうど良い」は３０．８％で，県全体より０．４ポイント低い。 
６５歳以上の「ちょうど良い」は３２．２％で，県全体より１．０ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の「ちょうど良い」は，県全体との差が全て５．０ポイント以内に収まっている。 
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２－４－４ 記入方法のわかりやすさ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 ■県全体 

「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは８１．０％であり，「わかりにくい」の 
１９．０％を上回った。 

 ■性別 
男性の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは８５．０％で，県全体より 
４．０ポイント高い。 
女性の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは７７．５％で，県全体より 
３．５ポイント低い。 

 ■年齢別 
６５歳未満の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは８４．４％で，県全体より 
３．４ポイント高い。 
６５歳以上の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは７４．７％で，県全体より 
６．３ポイント低い。 

 ■圏域別 
各圏域の「わかりやすい」「ふつう」を合わせたものは，県全体との差が全て 
５．０ポイント以内に収まっている。 
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２－４－５ 回答に要した時間 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答に要した時間については，１時間未満が２１．４％，１時間以上２時間未満が 
３２．９％，２時間以上３時間未満が１９．９％，３時間以上が２５．８％であった。 

 
 
 
 
 
 

＜概要＞ 
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２－４－６ さまざまな取組についての理解の深まり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 ■県全体 

「大いに理解が深まった」「少し理解が深まった」を合わせた『理解が深まった』が 
８７．７％であり，「前と変わらなかった」の１２．３％を上回った。 

 ■性別 
男性の『理解が深まった』は８８．２％で，県全体より０．５ポイント高い。 
女性の『理解が深まった』は８７．７％で，県全体と同率である。 

 ■年齢別 
６５歳未満の『理解が深まった』は８８．８％で，県全体より１．１ポイント高い。 
６５歳以上の『理解が深まった』は８６．６％で，県全体より１．１ポイント低い。 

 ■圏域別 
各圏域の『理解が深まった』は，県全体との差が全て５．０ポイント以内に収まっている。 
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２－４－７ 県民の意見を県政に反映させる方法として適切か 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ■県全体 

「適切である」「どちらかといえば適切である」を合わせた『適切である』は 
８２．９％，「どちらかといえば適切ではない」「適切ではない」を合わせた 
『適切ではない』は１７．１％である。 

 ■性別 
男性の『適切である』は８４．２％で，県全体より１．３ポイント高い。 
女性の『適切である』は８１．８％で，県全体より１．１ポイント低い。 

 ■年齢別 
６５歳未満の『適切である』は８２．１％で，県全体より０．８ポイント低い。 
６５歳以上の『適切である』は８４．６％で，県全体より１．７ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『適切である』は，県全体との差が全て５．０ポイント以内に収まっている。 
 
＜その他＞ 
県民の意見を県政に反映させる方法（本調査以外）としては，タウンミーティング等

の開催といった直接話ができるような場がよいという意見が多く挙げられている。他

には，郵送ではなく，インターネットの活用や訪問など調査方法についてや，調査の

量や対象者についての意見が寄せられている。 
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